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Συγκίνηση και κατάνυξη στη συναυλία για το 
Πάσχα της χορωδίας της σχολής Εκκλησιαστικής 
Βυζαντινής μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με την παρουσία πολλών φιλόμουσων Ρεθυμνίων και εκπροσώπων των Αρχών της 
πόλεως πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 1η Απριλίου 2015, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου της πόλεως Ρεθύμνης, η συναυλία 
της Σχολής Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου με τίτλο: «ΥΜΝΟΙ ΤΟΥ ΑΚΑΘΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ».

Η χορωδία, υπό τη διεύθυνση του Διευθυντού της Σχολής κ. Ευαγγέλου 
Καπαϊδονάκη, Πρωτοψάλτου, απέδωσε επίκαιρους εκκλησιαστικούς ύμνους από τις 
Ιερές Ακολουθίες του Ακαθίστου και της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος, 
εισάγοντας με τον τρόπο αυτό τους ακροατές στο κατανυκτικό κλίμα των 
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Μεγάλων Εορτών του Πάθους και της Αναστάσεως του Σωτήρος Χριστού. Τους 
ύμνους προλόγισε κατάλληλα ο θεολόγος κ. Γεώργιος Σηφάκης, Γραμματέας της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Μεταξύ άλλων, στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο πρ. Αρχηγός ΓΕΕΘΑ κ. Μανούσος 
Παραγιουδάκης, ο Διοικητής του Πυροσβεστικού Σώματος Ρεθύμνης κ. 
Δημοσθένης Μπουντουράκης και ο Διοικητής του Νοσοκομείου Ρεθύμνης κ. 
Νικόλαος Ξυπολυτάς.

Εμφανώς συγκινημένος και ικανοποιημένος από την επίδοση των Καθηγητών και 
μαθητών της Σχολής της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου κ. Ευγένιος ευχαρίστησε τον Διευθυντή της κ. Ευάγγελο 
Καπαϊδονάκη και τους συνεργούς του για το σπουδαίο έργο που επιτελούν στην 
τοπική μας Εκκλησία και εξέφρασε την εκτίμηση ότι η εκδήλωση αυτή ήταν η 
καλύτερη από όσες έχουν πραγματοποιηθεί τα τελευταία χρόνια. Ο Επίσκοπός μας 
ευχαρίστησε ακόμη όλους όσοι εργάσθηκαν για την επιτυχία της εκδηλώσεως και 
εξήρε το πνεύμα συνεργασίας και συλλογικότητας που προϋποθέτει η ορθή 
λειτουργία μιας χορωδίας, λέγοντας χαρακτηριστικά: «το να ψάλλει κανείς μόνος 
του είναι εύκολο. Το δύσκολο είναι να μπορέσουν να συντονισθούν οι πολλές φωνές 
σε μια ενιαία δοξολογία προς τον Θεό. Αυτό απαιτεί ταπείνωση και υπακοή στις 
υποδείξεις του χοράρχη, ό,τι ακριβώς αποτελεί και την ουσία της πνευματικής 
ζωής μέσα στην Εκκλησία μας».

Οι χορωδοί, που έλαβαν μέρος στην εκδήλωση, υπό την διεύθυνση του κ. 
Ευαγγέλου Καπαϊδονάκη, είναι οι εξής: Αρχιμ. Παρθένιος Τσιλιμπώκος, Οικον. 
Ευάγγελος Παπαδοπετράκης, Αρχιδιάκ. Στυλιανός Καλαϊτζάκης, Αλεξίου Νικόλαος, 
Βαμβακίδης Αρχοντής, Γαβαλάς Νικόλαος, Γιαννούλης Ευστράτιος, Καλογεράκης 
Γεώργιος, Καραγιώργης Κωνσταντίνος, Καραγιώργης Στυλιανός, Κατικάς 
Αντώνιος, Κίντας Ιωάννης, Λεμονάκης Αντώνιος, Μανουσέλης Κωνσταντίνος, 
Παπαδοπετράκης Γρηγόριος, Προκοπίδης Κοσμάς, Πρωτογεράκης Εμμανουήλ, 
Πλαΐτης Βασίλειος, Συμεωνίδης Κωνσταντίνος, Φραντζεσκάκης Γεώργιος, 
Φραγκιαδάκης Παντελεήμων και Νταλαπέρας Σωτήριος.
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Από την Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου
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